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1. INTRODUCTION

Ce fichier Word peut/doit être utilisé comme modèle. Des normes ont été créées afin d’assurer l’uniformité des travaux pour l’éditeur. Nous vous prions d’envoyer la version finale de votre travail à l’adresse e-mai dlc-europe-nations@ua.pt, à l’attention de Maria Manuel Baptista.

Nous relevons le fait que, une fois publié, le texte ne peut être modifié. Tous ces détails doivent donc être revus avant l’envoi du travail.

La longueur des articles ne doit dépasser 40.000 à 45.000 caractères (y compris les espaces).

Les travaux finaux pour publication dans les actes devront être envoyés jusqu’au 31 mars 2011. 

L’organisation prévoit la publication des actes sur CD-Rom pendant le Congrès et, plus tard, en version papier (avec les changements que les auteurs auront, a posteriori, effectués. Les travaux devront impérativement respecter les normes exigées et être envoyés au Comité exécutif jusqu'au 30 juin 2011.
2. COMMENT UTILISER LE MODÈLE

Pour formater les éléments du document en sections et sous-sections allez au menu “Format” et choisissez “Style”. Après avoir sélectionné le paragraphe ou le mot que vous souhaitez formater, choisissez le format sur la fenêtre ouverte. Vous pouvez identifier le format utilisé dans ce fichier-modèle en sélectionnant des éléments du texte. 
3. FORMAT DU TRAVAIL

Les marges supérieure, de gauche et de droite de la page doivent avoir 3 cm et celle inférieure doit être de 2,5 cm. Le texte doit occuper la largeur complète de la ligne, l’alignement des paragraphes doit être justifié et l’espace interligne doit être simple. Utiliser la police Times New Roman de taille 12 pour les noms des auteurs et pour le texte. L’italique peut être utilisé pour les mots étrangers. Evitez le style de police souligné et gras. 

3.1 Titres

Les titres doivent commencer par des majuscules (noms, verbes et tous les autres mots, exceptées les prépositions et les conjonctions) et doivent, à l’exception du titre de l’article, être alignés à gauche.

Veuillez utiliser la numération arabe et ne placez pas plus de deux niveaux de sous-titres numérotés (c’est-à-dire, qu’après le titre, vous pouvez encore utiliser deux niveaux: Sous-titre 1 et Sous-titre 2). Dans le cas où l’utilisation des troisième et quatrième sous-titres est absolument nécessaire, ceux-ci doivent être écrits sans numérotation. Le sous-titre de troisième niveau doit être écrit en gras et celui de quatrième niveau en italique. 

3.2 Tableaux

Lors de l’utilisation d’un tableau, un espace de 6pt doit être créé entre le paragraphe et le tableau. Les légendes devront toujours se trouver sous le tableau.

3.3 Note de bas de page

Les notes de bas de page ne doivent pas être utilisées pour le cas des références mais pour des informations supplémentaires. Le nombre utilisé pour la note de bas de page doit apparaître immédiatement après le mot objet à discussion ou, dans la phrase, après des signes de ponctuation comme la virgule, le point virgule ou le point final. Les notes de bas de page doivent être placées dans la partie inférieure de la zone normale du texte, ce dernier devant être séparé d’un trait d’environ 5 cm de long. 

3.4 Citations

Nous vous prions d’utiliser les règles de l’APA pour toutes les citations, comme dans les exemples suivants: 

Discours direct

Si vous souhaitez citer directement les idées ou les mots d’un auteur, il suffit de les reproduire tels quels dans le corps même du texte, comme dans l’exemple suivant: “The International Conference Europe of Nations […] – seeks to promote the debate on different Myths of Origin: Modern and Postmodern Discourses.” (Baptista, 2010: 32)

Les citations directes ayant plus de trois lignes doivent obéir au format suivant:

The International Conference Europe of Nations – seeks to promote the debate on different myths of origin in Europe. As Europe is an heterogeneous space of different histories and cultures, knowing each other better through our founding narratives will help us to reflect on what was, is and probably will be Europe in the future (Baptista, 2010: 123-124)

Discours indirect

Dans ce cas précis, les idées d’un auteur peuvent être présentées sous forme de paraphrases ou de résumés, comme dans l’exemple ci-dessous:

As Baptista emphasizes the aim of this Conference is to discuss common and different myths of origins in Europe and about Europe in order to stimulate the interaction within the different nations in and out of European Union (cf. Baptista, 2010: 7).

3.5 Numéros de page et en-tête

Il n’est pas nécessaire d’introduire les numéros de page. Si le titre du travail est trop grand pour être utilisé comme en-tête, il doit être réduit. Nous accepterons vos propres suggestions pour réduire le titre de votre travail.

3.6 Références bibliographiques

Nous vous prions de suivre les instructions ci-dessous pour faire vos références bibliographiques. Les références ne respectant pas ces normes seront reformatées par l’éditeur. Par conséquent, vous devrez confirmer vos références quand vous recevrez le pdf final de votre travail.

La bibliographie doit être complète. Veuillez ne pas omettre de références. Des informations sur l’existence d’une bibliographie plus étendue ne seront pas permises.

Seules les références bibliographiques qui utilisent l’alphabet latin seront admises. Toute référence qui n’utilise pas l’alphabet latin (comme le russe ou le chinois) doit être traduite en anglais, la mention à la langue d’origine du texte apparaissant à la fin du titre (ex: Russe).

Références

Nom, Prénom (année, [1ère édition]): Titre du livre. Lieu: Éditeur

Nom, Prénom/ Nom, Prénom (année) (édition): Titre du livre. Lieu: Éditeur

____ (année): Titre du livre. Lieu: Éditeur

Nom, Prénom (année): “Titre de l’article“ in Prénom Nom (édition): Titre du livre. Lieu: Editeur, pages 

Nom, Prénom (année): “Titre de l’article“ in Prénom Nom (édition): Titre de la revue, numéro, volume, pages 

Nom, Prénom (année): “Titre de l’article“ Lieu. Éditeur. Url: www.hiermussdieadressehin.de, dernier accès le: jour/mois/année

� Attention, les notes de bas de page ne doivent être utilisées que pour une information supplémentaire.





