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1. INTRODUCCIÓN
Se debe utilizar este fichero Word como modelo. El objetivo es crear un patrón que facilite al editor la uniformidad de los trabajos. Envíe, por favor, la versión final de su comunicación al email dlc-europe-nations@ua.pt a la atención de Maria Manuel Baptista.
Las comunicaciones finales para publicación en las actas deberán enviarse hasta el 31 de marzo de 2011.

El comité organizador prevé la publicación de las actas en CD-ROM durante el Congreso, y, más tarde, en versión papel (con los cambios que los autores quieran hacer), siempre y cuando los trabajos cumplan las normas exigidas, y se envíen al Comité Ejecutivo del Congreso hasta el 30 de junio de 2011.
Preste atención porque no es posible modificar el trabajo después de publicado. Todos los detalles deben ser revisados antes del envío del trabajo. 

La extensión del artículo deberá ser de 40.000 a 45.000 caracteres (con espacios en blanco).

La fecha límite para el envío de las versiones definitivas es el 30 de junio de 2010
2. CÓMO UTILIZAR EL MODELO

Para formatear las partes del documento, como apartados y subapartados, vaya al menú “formatear” y seleccione “Estilos y formato”. En el panel que aparece, seleccione el formato deseado, tras haber seleccionado el párrafo o la palabra que quiere formatear. Al seleccionar los elementos de este fichero-modelo, se puede comprobar qué formato se ha utilizado.

3. FORMATACIÓN DEL TRABAJO

Los márgenes superiores, izquierdo y derecho de la página deben tener 3 cm, y el margen inferior debe tener 2,5 cm. El texto debe ocupar el ancho completo de la línea, el alineamiento de los párrafos debe ser justificado, y el interlineado debe ser sencillo. Utilice la fuente Times New Roman de 12 puntos para los nombres de los autores y para el texto. Para las palabras extranjeras pude utilizarse la cursiva. Evite los subrayados y la negrita.

3.1. Títulos

Los títulos deben escribirse con las iniciales en mayúscula (nombres, verbos y todas las palabras excepto preposiciones y conjunciones) y deben, excepto el título del artículo, alinearse a la izquierda.

Por favor, utilice los números arábigos y no utilice más de dos niveles de subtítulos numerados (es decir, después del Título, se pueden emplear dos niveles más: Subtítulo 1 y Subtítulo 2). Si necesita utilizar más subtítulos, éstos deben escribirse sin numeración. Si hay subtítulos de tercer nivel, escríbalos en negrita. Para los subtítulos de cuarto nivel utilice la cursiva.

3.2 Tablas o gráficos
Cuando utilice tablas o gráficos, deberá haber siempre un espacio de 6pto entre el párrafo y la tabla/gráfico. Debajo de la tabla/gráfico se colocan breves pies o leyendas.

3.3 Notas a pie de página

Las notas a pie de página no deben utilizarse para referencias, sino para información extra. El número utilizado para hacer referencia a una nota a pie de página aparece en el texto inmediatamente después de la palabra cuestionada o – en relación a una frase – tras los signos de puntuación (comas, punto y coma o puntos). Las notas a pie de página aparecerán en el margen inferior, dentro del área normal de texto, precedidas de una línea de 5 cm de longitud aproximadamente.

 3.4 Citas

Por favor, utilice las reglas de la APA para todas las citas, como en los ejemplos siguientes. 

Discurso directo 

Si desea citar directamente las ideas o las palabras de un autor, puede hacerlo utilizando las palabras exactas en su texto, como en el ejemplo siguiente: “The International Conference Europe of Nations […] – seeks to promote the debate on different Myths of Origin: Modern and Postmodern Discourses.” (Baptista, 2010: 32)

En citas directas con más de tres líneas, por favor utilice el formato siguiente:

The International Conference Europe of Nations – seeks to promote the debate on different myths of origin in Europe. As Europe is an heterogeneous space of different histories and cultures, knowing each other better through our founding narratives will help us to reflect on what was, is and probably will be Europe in the future (Baptista. 2010: 123-124)

Discurso Indirecto

En este caso, las ideas pueden presentarse por paráfrasis o resúmenes como en el ejemplo que sigue: 

As Baptista emphasizes the aim of this Conference is to discuss common and different myths of origins in Europe and about Europe in order to stimulate the interaction within the different nations in and out of European Union (cf. Baptista 2010: 7).

3.5 Números de Páginas y Encabezamientos
No es necesario incluir números de páginas. Si el título del trabajo es demasiado extenso, habrá que reducirlo. Acataremos sus propias sugerencias en esta reducción de su trabajo.  

3.6 Referencias Bibliográficas

Por favor, siga las referencias bibliográficas de acuerdo con los ejemplos citados. Las referencias que no sigan estas normas serán reformateadas por el editor. Debe pues confirmar sus referencias cuando reciba el pdf final de su trabajo.

La bibliografía debe estar completa: Por favor, no omita referencias. No se permitirán instrucciones sobre dónde encontrar la bibliografía citada.

Sólo se aceptarán las referencias bibliográficas que utilicen el alfabeto latino. Si refiere publicaciones que no utilicen el alfabeto latino (como el ruso o el chino), por favor, traduzca el título al inglés e indique la traducción al final del título (ex. Ruso)

Referencias

Nombre, apellido (año, [1ª edición]): Título del libro. Lugar. Editorial

Nombre, apellido/Nombre (año) (edición) Título del libro. Lugar. Editorial

____ (año): Título del libro. Lugar: Editorial
Nombre, apellido (año): “Título del artículo“ in nombre, apellido (edición): Title of the book. Place: Publisher, páginas 

Nombre, apellido (año): “Título del artículo” in Nombre, apellido (edición): Titulo de la revista, número, volumen, páginas 

Nombre, apellido (año): Título del artículo. Lugar. Editorial. Url: www.hiermussdieadressehin.de , último acceso a: día/mes/año

� Las notas a pie de página deben utilizarse sólo para información extra. 





