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1. INTRODUÇÃO

Este ficheiro Word pode/deve ser utilizado como modelo. O objectivo é criar um padrão que facilite a uniformização dos trabalhos para o editor. Por favor envie a versão final do seu trabalho para  o e-mail dlc-europe-nations@ua.pt ao cuidado de Maria Manuel Baptista.

Gostaríamos de chamar a sua atenção para o facto de não ser possível modificar o trabalho, depois de ser publicado. Todos os detalhes devem ser revistos antes do trabalho ser enviado.

A extensão dos artigos deve ser de 40.000 a 45.000 caracteres (com espaços em branco).

Os trabalhos finais para publicação em actas terão de ser enviados até ao dia 31 de Março de 2011.

A organização prevê a publicação das actas em CD-ROM durante o Congresso e, mais tarde, uma versão em papel, (com as alterações que os autores entenderem fazer), desde que os trabalhos cumpram as normas exigidas e sejam enviados à Comissão Executiva do Congresso até ao dia 30 de Junho de 2011.

2. COMO UTILIZAR O MODELO

Para formatar os elementos do documento, como secções e sub-secções, vá ao menu “Formatar” e escolha “Estilos e Formatação”. Na janela que surge, escolha a formatação pretendida, depois de seleccionar o parágrafo ou a palavra que deseja formatar. Ao seleccionar os elementos deste ficheiro-modelo, é possível identificar que formatação foi utilizada.
3. FORMATAÇÃO DO TRABALHO

As margens superior, esquerda e direita da página devem ser de 3 cm  e a  margem inferior deve ser de 2,5 cm. O texto deve ocupar a largura completa da linha, o alinhamento dos parágrafos deve ser justificado e o espaçamento entre linhas deve ser simples. Utilize fonte Times New Roman em tamanho 12 para os nomes dos autores e para o texto. Para palavras estrangeiras pode-se utilizar o itálico. Evite sublinhados e bold.  

3.1 Títulos

Os títulos devem ser grafados com iniciais maiúsculas (nomes, verbos e todas as palavras com excepção de preposições e conjunções) e, devem, com excepção do títuo do artigo, ser alinhados à esquerda.

Por favor utilize números árabes e não utilize mais que dois níveis de subtítulos numerados (isto é, depois do Título, podem ser empregados mais dois níveis: Subtítulo 1 e Subtítulo 2 ). Se precisar de utilizar subtítulos do terceiro e quarto níveis, estes devem ser grafados sem numeração. No caso de subtítulos de terceiro nível, grafe-os em bold. Para subtítulos de quarto nível utilize o itálico. 

3.2 Tabelas

Quando utilizar tabelas, deve haver sempre um espaçamento de 6pt entre o parágrafo e a tabela. As legendas devem estar sempre por baixo da tabela.

3.3 Notas de Rodapé

As notas de rodapé não devem ser utilizadas para referências, mas sim para informação extra. O número utilizado para fazer referência a uma nota de rodapé aparece no texto imediatamente após a palavra a ser discutida ou – em relação a uma frase – a seguir a sinais de pontuação como vírgulas, ponto e vírgulas ou pontos finais. As notas de rodapé devem estar na parte inferior, da área normal de texto, com uma linha de cerca de 5 cm de comprimento, imediatamente acima deles. 

3.4 Citações

Por favor, utilize as regras da APA para todas as citações como nos exemplos que se seguem. 

Discurso directo 

Se desejar citar directamente as ideias ou palavras de um autor, pode fazê-lo utilizando as palavras exactas no seu texto, como mostramos no seguinte exemplo: “The International Conference Europe of Nations […] – seeks to promote the debate on different Myths of Origin: Modern and Postmodern Discourses.” (Baptista,2010: 32)

Em citações directas com mais de três linhas, por favor utilize o seguinte formato:

The International Conference Europe of Nations – seeks to promote the debate on different myths of origin in Europe. As Europe is an heterogeneous space of different histories and cultures, knowing each other better through our founding narratives will help us to reflect on what was, is and probably will be Europe in the future (Baptista. 2010: 123-124)

Discurso Indirecto

Neste caso as ideias de um autor podem ser apresentadas por meio de paráfrases ou resumos, como no exemplo abaixo:

As Baptista emphasizes the aim of this Conference is to discuss common and different myths of origins in Europe and about Europe in order to stimulate the interaction within the different nations in and out of European Union (cf. Baptista 2010: 7).

3.5 Números de Páginas e Cabeçalhos

Não é necessário incluir números de páginas. Se o título do trabalho for grande demais para ser utilizado como cabeçalho, será reduzido. Acataremos com agrado as suas próprias sugestões para a redução do título do seu trabalho.

3.6 Referências Bibliográficas

Por favor, faça as referências bibliográficas de acordo com os exemplos abaixo. As referências que não sigam estas normas serão reformatadas pelo editor. Deve, portanto, confirmar as suas referências quando receber o pdf final do seu trabalho.

A bibliografia deve estar completa. Por favor, não omita referências. Não serão permitidas instruções sobre onde encontrar bibliografia expandida.

Só serão aceites referências bibliográficas que utilizem o alfabeto latino. Se referir publicações que não utilizem o alfabeto latino (como o Russo ou Chinês) por favor traduza o título para Inglês e assinale a tradução no fim do título (ex: Russo)

Referências

Apelido, Nome, (ano, [1ª edição]): Titulo do livro. Local. Editor

Apelido, Nome, / Apelido, Nome, (ano) (edição):Título do livro. Local: Editor
____ (ano): Título do livro. Local: Editor

Apelido, Nome, (ano): ,,Título do artigo“ in nome, apelido (edição): Title of the book. Place: Publisher, páginas 

Apelido, Nome (ano): “Título do artigo” in Nome, apelido (edição): Titulo da revista, número, volume, páginas 

Apelido, Nome (ano): Título do artigo. Local. Editor. Url: www.hiermussdieadressehin.de , último acesso a: dia/mês/ano
� Atenção, as Notas de Rodapé devem ser utilizadas apenas para informação extra.





